

李克强主持召开国务院常务会议,决定——

12月1日起自由贸易试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点

新华社北京8月21日电 国务院总理李克强8月21日主持召开国务院常务会议,决定在自由贸易试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点,部署扩大养老服务供给促进养老服务消费,确定稳定生猪生产和猪肉保供稳价措施。

会议指出,要按照党中央、国务院部署,深化“放管服”改革,推进“证照分离”,破解“准入不准营”,这有利于打造市场化法治化营商环境,也是稳就业的有力措施。会议决定,从12月1日起,在全国自贸试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点,对中央层面设定的全部523项涉企经营许可事项,推动照后减证和简化审批。一是取消对外贸易经营者备案登记等13项审批。二是将报关企业注册登记等8项审批改为备案。三是对人力资源服务许可等60项审批实行告知承诺制。四是对其余442项审批采取压减材料和时限、延长或取消有效期、网上办理、取消现场核验等优化服务措施。五是对上述涉企经营许可事项全部纳入清单管理,向社会公开并定期调整。为此,会议决定,在自贸试验区暂时调整实施相关行政法规和国务院决定;对涉及的法律,提请全国人大常委会授权国务院调整实施。会议强调,“证照分离”改革要加大力度持续推进,对市场主体一视同仁,进一步放宽市场准入,推进便利化,并加强公正监管、事中事后监管,寓管理于服务中。成熟经验要及时向全国推开。

会议指出,以需求为导向发展养老服务,是应对老龄化、提升老年人生活质量的重要举措。一要依托社区发展以居家为基础的多样化养老服务,为老年人提供助餐、助医、助行、助洁等便捷服务。新建小区和老旧小区改造要把养老服务作为重要配套。二要调动社会力量发展适合老年人消费的旅游、养生等服务。鼓励企业研发生产优质适用的老年用品。大规模培养养老院长、护理员、社工等。三要支持发展商业养老保险,建立保险、福利和救助相衔接的长期照护保障制度,加大对经济困难高龄、失能老人的长期照护补贴。四要加强养老产品和服务质量监测,严肃查处侵害老年人权益的行为。

会议指出,稳定生猪生产,保障猪肉供应,事关“三农”发展、群众生活和物价稳定。会议确定,一是综合施策恢复生猪生产。加快非洲猪瘟强制扑杀补助发放,采取多种措施加大对生猪调出大县和养殖场(户)的支持,引导有效增加生猪存栏量。将仔猪及冷鲜猪肉运输纳入“绿色通道”政策范围,降低物流成本。二是地方要立即取消超出法律法规的生猪禁养、限养规定。对依法划定的禁养区内关停搬迁的养殖场(户),要安排用地支持异地重建。三是发展规模养殖,支持农户养猪。取消生猪生产附属设施用地15亩上限。四是加强动物防疫体系建设,提升疫病防控能力。五是保障猪肉供应。增加地方猪肉储备。各地要适时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,确保困难群众基本生活。



“三沙2号”交通补给船首航永兴岛

8月20日,“三沙2号”交通补给船停靠在文昌市清澜港。

当日,三沙设市后建造的第二艘交通补给船“三沙2号”在海南省文昌市清澜港举行首航仪式,随即驶往三沙永兴岛。据了解,“三沙2号”续航能力6000海里,可搭载乘客400人。

■新华社发

香港不能再乱下去了

■新华社评论员

“受够了!香港,不能再乱下去了!”日前,逾47万香港市民冒雨参加“反暴力、救香港”集会,发出反对暴力、呼唤稳定的香港社会主流声音。连日来,爱国爱港的正义力量不断汇聚,正义呼声响彻香江。“反暴力是香港现在最大及唯一的‘一大诉求’”,这是香港工商界知名人士吴光正的由衷感慨;“希望香港尽快恢复正常安宁”“还我们一个安稳日子”,这是香港市民的热切期盼……字字句句,无不表达着对暴力行径的强烈谴责,彰显了止暴制乱、恢复秩序的民心所向。

两个多月以来,香港反对派和一些激进势力以“反修例”为幌子进行各种激进乱港活动,暴力行为不断升级;从冲击特区立法机关,到包围和

冲击中央驻港机构;从围攻警察局、暴力袭警,到打砸纵火、地铁堵门、瘫痪机场、围殴旅客和记者……持续不断的暴力行径愈演愈烈,严重影响市民生活,对香港的经济发展造成负面影响。

所谓“和气致祥,乖气致异”,如今的香港,正在经历回归以来最严峻的局面:旅游、餐饮、零售等多个行业受到严重影响,访港旅客数字从

7月中开始持续下跌,8月初同比跌幅扩大至31%;失业率上升,第二季度经济增速创10年来新低。特区政府日前发布的报告指出,近期香港社会事件如若持续,将对旅游业及与消费者相关的经济活动构成重大干扰,进一步打击经济气氛,损害香港作为国际金融及商业中心的声誉。

创业很不容易,毁业却很简单。香港从一个默默无闻的小渔村发展成誉世界的现代化大都市,是一代又一代香港同胞用汗水打拼出来的,绝不容许少數激进分子肆意破坏,绝不能让一小撮人的政治图谋绑架香港的今天和未来。止暴制乱、恢复秩序,是一场关乎香港前途命运的“生死战”“保卫战”,退无可退,让无可让,忍无可忍。

稳定香港局势,挺特首、挺警队、护法治是关键所在。行政长官是香港贯彻落实“一国两制”方针政策和基本法的第一责任人,也是特区政府管治团队的核心。修例风波发生以来,林郑月娥行政长官恪尽职守,展现了对香港、对国家的担当。警队是维护香港社会治安的支柱,也是守住社会稳定的屏障。乱局之中,面对穷凶极恶的暴徒,面对一

些无良媒体的蓄意抹黑,香港警方在承受巨大压力的情况下,依然坚守岗位、履行职责,理应得到尊重、理解和支持。当此关键时刻,支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,支持香港警方严正执法,违法暴力行为才能得到坚决制止,香港的法治才能得到有效捍卫。

“同舟人誓相随,无畏更无惧”,一句《狮子山下》,唱出700多万港人团结一心、不惧艰险的宝贵品格,也蕴含着香港开创未来的精神密码。一切爱国爱港的人们都勇敢地站出来,共同发出维护法治、抵制暴力的最强音,共同维护香港繁荣稳定大局,“东方之珠”定能驱散阴霾,迎来更加璀璨的明天。

(新华社北京8月21日电)

关于陈佑平不动产继承的公告

陈佑平(身份证号码:430422195612170012)生前拥有不动产一至三层,坐落于衡南县三塘镇科技街(市农科所内),不动产权证号为:湘(2019)衡南县不动产权第0002420号。现继承人陈腊生、王春娥、陈红自愿放弃上述不动产继承权,由陈佑平之妻杨如娥(身份证号码:430422196004060025)一人继承。现继承人杨如娥申请办理不动产转移登记,如有异议者,登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心
2019年8月20日

临时检修停电预告

1.2019年8月23日预计时间07:00—17:00 10kV真武#3开闭所10kV真杏B线第三宿舍环网柜(富士康第三员工宿舍一带)停电检修(停电原因:业扩)。

2.2019年8月23日预计时间07:15—17:15 110kV前进变10kV前罗线罗马都市40栋分支箱#303断路器后段线路(罗马都市三、四期48栋一带)停电检修(停电原因:业扩)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8228222。

国网衡阳供电公司
2019年8月22日

国网衡阳供电公司关于已销户电力客户电费余额清退的公告

尊敬的广大电力客户:

根据工作安排,我公司已全面启动已销户客户电费余额清退工作,现将相关内容公告如下:

请未办理电费余额清退手续的已销户电力客户,于2019年8月31日前持相关证明材料前来我公司办理电费余额清退手续,我公司将竭诚为您服务。(相关的证明材料要求和办理地址详见附件)。

对因故逾期未办理电费余额清退手续的,我公司将按照相关法律法规进行处理。

国网衡阳供电公司

2019年8月17日

附件:

1.证明材料要求:

客户为非自然人的:营业执照等主体资格证明材料、法人身份证复印件、经办人身份证复印件及授权委托书、开户许可证、申请报告(可至营业厅领取)、承诺书(可至营业厅领取),以上资料均需加盖公章。

客户为自然人的:客户本人持身份证件原件及复印件、银行卡原件

下列证件 声明作废

- 衡阳市蒸湘区民政局发给阮正海的24557763号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给颜亨美的22210154号老年优待证
- 华融建筑工程(集团)有限公司农民工工资专用账户(编号为4304080904624)壹枚
- 衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳市石鼓区慧原果蔬超市统一社会信用代码为92430407MA4P9RD96Q的营业执照正本
- 衡阳市民政局发给刘运作的2323913号老年优待证
- 李向红在衡南县云集邮政所代开的发票代码为143001910030的00968725号和00968726号湖南通用机打发票(委托代开)记账联原件2份
- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给彭燕红的2003141号收款收据原件
- 湖南省安全生产监督管理局发给衡南县通程采石场的(湘)FM安许证字[2010]D121Y1号安全生产许可证正本
- 衡阳市工商局高新分局2018年发给衡阳市高新技术产业开发区海医堂4份
- 复理疗馆统一社会信用代码为92430400MA4PY57A28的营业执照副本
- 衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区志鹏烟酒商行的430408600136203号营业执照副本
- 衡阳市工商局蒸湘分局2018年发给衡阳市蒸湘区亿简餐饭店统一社会信用代码为92430408MA4Q398W1F的营业执照正本
- 湖南交通工程学院发给江璐的201913924303060号报到证
- 衡阳县食品药品监督管理局发给衡阳县关昊迪汽车美容服务中心的430421600176453号营业执照正副本
- 衡阳市中心医院发给李奕辰的P430775359号出生医学证明
- 衡阳市公安局南岳分局在衡阳市南岳区财政局领取的湘财通字(2016)212350853号、湘财通字(2016)212350860号和湘财通字(2016)212349333号和湘财通字(2016)176448066号湖南省非税收入一般缴款书

全国人大常委会法工委发言人:

个人信息保护法正加紧推进起草

8月21日,全国人大常委会法工委就建立发言人机制举行第一次记者会。会上,新闻发言人臧铁伟答记者问时表示,个人信息保护法已列入本届全国人大常委会立法规划。目前,法工委正在会同有关部门研究论证,加紧推进起草工作,将按照立法工作计划,适时提请常委会审议。

臧铁伟介绍,近年来,随着网络和信息技术迅猛发展,利用网络随意收集、非法获取、擅自使用或者滥用公民个人信息的情况比较突出,严重侵害了公民的合法权益,已经受到各方面的关注。

“全国人大及其常委会高度重视公民个人信息保护方面的立法。”臧铁伟举例,如2012年全国人大常委会通过了关于加强网络信息保护的决定,确立了个人信息收集使

用的规则,以及网络服务提供者保护个人信息安全的义务等基本规范。2013年修改消费者权益保护法,对消费者个人信息的保护做了专门的规定。

臧铁伟还提到,2009年和2015年分别通过了刑法修正案(七)和修正案(九),专门增加了出售或者非法提供、非法获取公民个人信息的犯罪。2016年通过了网络安全法,进一步完善了收集使用个人信息的规则以及网络运营者保护个人信息的义务和责任。

“2017年通过的民法总则也将个人信息受法律保护作为一项重要的民事权利予以规定。”臧铁伟说,正在审议的民法典人格权编草案专门设立了隐私权和个人信息一章,对个人信息受法律保护的权利内容及其行使做了规定。”

(据新华网)

国家统计局发布新中国成就报告——

城镇就业70年增加27倍

国家统计局20日发布新中国成立70周年经济社会发展成就系列报告之十九。报告显示,第三产业已成为吸纳就业最大产业,非公有制经济成为城镇就业主力军渠道。

新中国成立70年来,我国就业总量从1949年的1.8亿人增加到2018年的7.8亿人,扩大了3.3倍,其中城镇就业达到4.3亿人,比1949年增加了27.3倍。

就业结构不断优化。1949年,全国城镇就业人员仅占全国就业人数的8.5%,大部分劳动者在乡村就业。2018年,城镇就业人员达43419万人,占全国就业人员比重进一步提高到

56.0%,较改革开放之初增加了32.3个百分点。

第三产业成为吸纳就业最大产业。新中国成立之初,我国工业基础薄弱、服务业发展滞后,绝大多数劳动者以农业为生。改革开放以后,第三产业在1994年和2011年分别超过第二产业和第一产业,成为吸纳就业人数最多的产业。

非公有制经济成为城镇就业主力军渠道。2018年,城镇非公有制经济就业人员占比从1978年的0.2%提高到83.6%,其中,城镇私营企业、个体就业人员分别为13952万人、10440万人,分别占城镇就业人员的32.1%、24.0%。

(据新华网)

外交部回应蓬佩奥言论:

没资格对他国谈守信承诺

新华社北京8月21日电 针对美国国务卿蓬佩奥有关言论,外交部发言人耿爽21日说,中国在遵守国际条约、履行国际义务方面,有着很好的信誉记录。美方没有资格对他国谈守信、承诺。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务卿蓬佩奥19日接受采访时称,中方曾在香港、南海、人权等问题上作出过诸多承诺,我们必须达成一项可验证、可执行的贸易协议,确保不会受到中国不守信行为的影响。中方对此有何评论?

耿爽说,中国人一向讲究君子一言,驷马难追。孔子两千多年前

就教育我们要“言必信,行必果”。这是中国人的文化传统,也是中国人的人处事之道。中国在遵守国际条约、履行国际义务方面,有着很好的信誉记录。

“倒是美国,动辄就违背承诺、推翻共识、践踏规则,远的像退出巴黎气候协定、伊朗核问题全面协议就不说了,近的美国刚刚退出《中导条约》,对自己作出的事关全球战略平衡与稳定的重大承诺说反悔就反悔,有何信誉可言。”耿爽说,一个频频“变脸”“毁约”“退群”,动不动就掀桌子走人的国家,根本没有资格对他国谈什么守信、谈什么承诺、谈什么履约。

耿爽说,中国人一向讲究君子一言,驷马难追。孔子两千多年前